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VERBALE DI COLLAUDO
 

PROGETTO “Edugreen: laboratori
CUP C89J22000310006 
 

 
L’anno 2023 il giorno 30 del mese di 
Scolastico presso l’ I. C. Nord 1 
14/12/2022, ha proceduto alla verifica e al collaudo della fornitura della ditta fornitrice 
Dimensione Comunità Srl - Via Ca' Bertoncina, 47, 24068 Seriate 
Sono stati acquistati i seguenti beni:
n. 4 panchine 4 posti appoggiata al suolo.
 
Tutta la fornitura oggetto dell’acquisto tra l’Istituto Comprensivo “Nord 1” di Brescia e la “
Dimensione Comunità Srl” è stata consegnata.
 
 
Prove eseguite: 

a) I materiali impiegati corrispondono per caratteristiche tecniche e dotazioni a quanto 
descritto nell’ordinazione e nell’offerta a cui la stessa fa riferimento;

b) I materiali impiegati appaiono tutti di buona qualità;
c) la fornitura è conforme a quanto richiesto e appare idonea agli usi cui è destinata; 
d) la fornitura appare funzionante e priva di difetti 

Il sottoscritto ha riscontrato l’efficienza dei materiali e attrezzature predetti, che sono risultati 
qualitativamente rispondenti allo scopo cui devono essere adibiti ed esenti da menomazioni e difetti 
palesi che ne possano pregiudicare il pieno i
 
Tutte le operazioni di collaudo terminano alle ore 
 
Letto, confermato e sottoscritto. 
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VERBALE DI COLLAUDO 

laboratori  di sostenibilità per il primo ciclo”  

del mese di marzo la sottoscritta Claudia Marchi, in qualità di Dirigente 
1 di Brescia e nominato esperto collaudatore

lla verifica e al collaudo della fornitura della ditta fornitrice 
Via Ca' Bertoncina, 47, 24068 Seriate (BG). 

i seguenti beni: 
4 posti appoggiata al suolo. 

oggetto dell’acquisto tra l’Istituto Comprensivo “Nord 1” di Brescia e la “
è stata consegnata. 

I materiali impiegati corrispondono per caratteristiche tecniche e dotazioni a quanto 
nell’ordinazione e nell’offerta a cui la stessa fa riferimento; 

I materiali impiegati appaiono tutti di buona qualità; 
la fornitura è conforme a quanto richiesto e appare idonea agli usi cui è destinata; 
la fornitura appare funzionante e priva di difetti palesi. 

Il sottoscritto ha riscontrato l’efficienza dei materiali e attrezzature predetti, che sono risultati 
qualitativamente rispondenti allo scopo cui devono essere adibiti ed esenti da menomazioni e difetti 
palesi che ne possano pregiudicare il pieno impiego. 

Tutte le operazioni di collaudo terminano alle ore 13:30, con esito POSITIVO

 

LA DIRIGENTE SCOLASTICA
Dott.ssa Claudia Marchi

 

BRESCIA 

bsic88300n@pec.istruzione.it 

 
Brescia, 30/03/2023 

Claudia Marchi, in qualità di Dirigente 
e nominato esperto collaudatore con prot. n. 9807 del 

lla verifica e al collaudo della fornitura della ditta fornitrice “Gruppo 

oggetto dell’acquisto tra l’Istituto Comprensivo “Nord 1” di Brescia e la “Gruppo 

I materiali impiegati corrispondono per caratteristiche tecniche e dotazioni a quanto 

la fornitura è conforme a quanto richiesto e appare idonea agli usi cui è destinata;  

Il sottoscritto ha riscontrato l’efficienza dei materiali e attrezzature predetti, che sono risultati 
qualitativamente rispondenti allo scopo cui devono essere adibiti ed esenti da menomazioni e difetti 

, con esito POSITIVO. 

LA DIRIGENTE SCOLASTICA 
Dott.ssa Claudia Marchi 
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